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９★グラフは次の一次関数のものである。

①ｙ＝ ｘ＋１

②ｙ＝２ｘ＋１

③ｙ＝３ｘ＋１

＜問１＞

グラ フ は上 の どの関 数のも のか 、番号 を入れ な

さい。

＜問２＞一次関数ｙ＝ａｘ＋ｂ のａの値が

１、２、３・・・と大きくなると、

グラフの何が変わるでしょか？

このａの値を、直線ｙ＝ａｘ＋ｂの といいます。

★一次関数ｙｙｙｙ＝３＝３＝３＝３ｘｘｘｘ＋２＋２＋２＋２ の傾きについて、調べてみよう。

グラフでは、右に１進むと、

上に 進む。

すなわち

ｘの増加量が１のとき、

ｙの増加量が であることを示している。

よって

グラ フ の傾 き ３は、 この関 数の

と等しいことがいえる。

★一次関数ｙｙｙｙ＝－２＝－２＝－２＝－２ｘｘｘｘ＋１＋１＋１＋１ の傾きについて、調べてみよう。

グラフでは、右に１進むと、

下に 進む。

すなわち

ｘの増加量が１のとき、

ｙの増加量が であることを示している。

よって

グラ フ の傾 き －２は 、こ の関数 の

と等しいことがいえる。

一次関数のグラフ一次関数のグラフ一次関数のグラフ一次関数のグラフ

・一次関数ｙ＝ａｘ＋ｂのグラフは、 傾き 、切片 の

で、ａの値によって次のようになる。

ａ ０ のとき ａ ０ のとき

y y 右

右 a ｂ １

ｂ ａ

１

x x

0 0

一次関数一次関数一次関数一次関数 ｙ＝ａｘ＋ｂｙ＝ａｘ＋ｂｙ＝ａｘ＋ｂｙ＝ａｘ＋ｂの変化の割合の変化の割合の変化の割合の変化の割合ａａａａは、グラフでは傾きは、グラフでは傾きは、グラフでは傾きは、グラフでは傾きａａａａになっている。になっている。になっている。になっている。

＜問題＞次の直線の傾きと切片をいいなさい。

４ ３

① ｙ＝３ｘ－３ ②ｙ＝－３ｘ＋６ ③ｙ＝ ｘ－１ ④ｙ＝－ ｘ＋１

５ ２

傾き 傾き 傾き 傾き

切片 切片 切片 切片


